

# **DELEGAZIONE PROVINCIALE DI UDINE**

Piazzale Repubblica Argentina, 3 - c/o Casa dello Sport C.O.N.I. - 33100 Udine Tel. +39 0432 227804 - Fax +39 0432 204195

cpInd.udine@figc.it

https://friuliveneziagiulia.lnd.it



# STAGIONE SPORTIVA 2018/2019 COMUNICATO UFFICIALE N. 67 DEL 02/05/2019

# **Sommario**

COMUNICAZIONI F.I.G.C.	3
COMUNICATO UFFICIALE N. 218/AA DELLA F.I.G.C	3
COMUNICAZIONI L.N.D.	4
COMUNICATO UFFICIALE N. 305 DELLA L.N.D	4
JNICATO UFFICIALE N. 218/AA DELLA F.I.G.C	
Segreteria	4
PLAY OFF CAMPIONATO DI ECCELLENZA 2018/2019	4
PLAY OUT CAMPIONATO DI ECCELLENZA 2018/2019	5
FASE FINALE CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES "UNDER 19" 2018/2019 – TRO	
FINALI CAMPIONATO JUNIORES PROVINCIALE "UNDER 19" 2018/2019	5
TORNEI AUTORIZZATI	5
TORNEO POST CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES 2018/2019	6
COMUNICAZIONI DELEGAZIONE PROVINCIALE DI UDINE	8
RECUPERO GARE	8
REGOLARITÁ CAMPIONATI	8
COMUNICAZIONI TORNEI ESORDIENTI E PULCINI – 2018/2019	8
MANIFESTAZIONE PULCINI #TIFIAMOEUROPA già "SEI BRAVO ASCUOLA DI CALCIO " 2018/2019	
RAGGRUPPAMENTI PICCOLI AMICI	1.4

RAGGRUPPAMENTI PRIMI CALCI	14
COMUNICAZIONI ATTIVITÁ GIOVANILE	15
Segreteria	15
CENTRO FEDERALE TERRITORIALE (CFT) FRIULI VENEZIA GIULIA – CONVOCAZIO	ONI 15
TORNEI AUTORIZZATI	15
COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITÁ DI BASE	16
Segreteria	16
FESTA REGIONALE TORNEO PULCINI#TIFIAMOEUROPA – GIÀ "SEI BRAVO A SCUOLA DI CALCIO"	
TORNEI AUTORIZZATI	16
MODIFICA AL PROGRAMMA GARE	16
RISULTATI GARE	19
GIUSTIZIA SPORTIVA	21

# COMUNICAZIONI F.I.G.C.

# COMUNICATO UFFICIALE N. 218/AA DELLA F.I.G.C.

Qui di seguito trascriviamo il testo integrale del C.U. n. 218/AA della F.I.G.C.:

## **COMUNICATO UFFICIALE N. 218/AA**

- Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle indagini di cui al procedimento n. 606 pfi 18/19 adottato nei confronti dei Sig.ri Antonello MARTINI, Stefano SALTAREL e della società PORDENONE CALCIO avente ad oggetto la seguente condotta:

ANTONELLO MARTINI, Dirigente Accompagnatore Ufficiale della Società Pordenone Calcio, in violazione dell'art. 1bis, comma 1 del Codice di Giustizia Sportiva, per aver incautamente avvicinato, al termine dell'incontro di calcio Pordenone-Manzanese, valevole per il Torneo Regionale Allievi "L.Toneatto" del 13.9.2018, il Direttore di gara chiedendogli di non indicare sul referto di gara la seconda ammonizione del calciatore Franceschetto Riccardo, tesserato per la Società Pordenone Calcio, al fine di evitargli la conseguente squalifica in vista della successiva gara del campionato Allievi;

STEFANO SALTAREL, Dirigente Accompagnatore Ufficiale della Società Pordenone Calcio, in violazione dell'art. 1bis, comma 1 del Codice di Giustizia Sportiva, per aver incautamente avvicinato, al termine dell'incontro di calcio Pordenone-Manzanese, valevole per il Torneo Regionale Allievi "L.Toneatto" del 13.9.2018, il Direttore di gara chiedendogli di non indicare sul referto di gara la seconda ammonizione del calciatore Franceschetto Riccardo, tesserato per la Società Pordenone Calcio, al fine di evitargli la conseguente squalifica in vista della successiva gara del campionato Allievi;

PORDENONE CALCIO, per responsabilità oggettiva, ai sensi dell'art. 4, comma 1 del Codice di Giustizia Sportiva;

- vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 32 sexies del Codice di Giustizia Sportiva, formulata dai Sigg.ri Antonello MARTINI, Stefano SALTAREL e Mauro LOVISA in qualità di Presidente, per conto della società PORDENONE CALCIO;
- vista l'informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport;
- vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale;
- rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all'accordo raggiunto dalle parti relativo all'applicazione della sanzione di 2 (due) mesi di inibizione per il Sig. Antonello MARTINI, 2 (due) mesi di inibizione per il Sig. Stefano SALTAREL e € 600,00 (seicento/00) di ammenda per la società PORDENONE CALCIO;

si rende noto l'accordo come sopra menzionato.

Le ammende di cui al presente Comunicato Ufficiale dovranno essere versate alla Federazione Italiana Giuoco Calcio a mezzo bonifico bancario sul c/c B.N.L.

## IT 50 K 01005 03309 000000001083

nel termine perentorio di 30 giorni successivi alla data di pubblicazione, pena la risoluzione dell'accordo e la prosecuzione del procedimento ai sensi dell'art. 32 sexies del Codice di Giustizia Sportiva per i soggetti inadempienti.

PUBBLICATO IN ROMA IL 29 APRILE 2019

IL SEGRETARIO Antonio Di Sebastiano IL PRESIDENTE Gabriele Gravina

# COMUNICAZIONI L.N.D.

# COMUNICATO UFFICIALE N. 305 DELLA L.N.D.

Si allega al presente C.U., di cui fa parte integrante, il Comunicato Ufficiale n. 305 della L.N.D. dd. 02/05/2019, inerente "Articolo 32 bis N.O.I.F.".

# **CIRCOLARE N. 48 DELLA L.N.D.**

Si allega al presente C.U., di cui fa parte integrante, la Circolare n. 48 della L.N.D. dd. 02/05/2019, inerente "Articolo 94 ter N.O.I.F.".

# COMUNICAZIONI COMITATO REGIONALE

# PUBBLICAZIONE PROSSIMO COMUNICATO UFFICIALE

Si comunica che nella giornata di domani

## **VENERDÌ 03 MAGGIO P.V.**

verrà emesse un nuovo Comunicato Ufficiale con i provvedimenti dell'ultimo turno delle gare giovanili e del Campionato di Eccellenza del 01 Maggio u.s. Si invitano le società a prendere buona nota.

# Segreteria

# PLAY OFF CAMPIONATO DI ECCELLENZA 2018/2019

- Alla luce dei risultati conseguiti, fermo restando l'omologazione delle gare dell'ultimo turno del Campionato di Eccellenza da parte del Giudice Sportivo;
- Secondo quanto già pubblicato sui C.U. emessi dallo scrivente Comitato Regionale

comunichiamo il programma delle gare dei Play Off:

# PRIMO TURNO - DOMENICA 05/05/2019 ORE 16.00

PRO GORIZIA - TORVISCOSA

Si comunica che la società

EDMONDO BRIAN si è qualificata direttamente alla GARA DI FINALE contro la vincente

della gara più su indicata.

Nelle gare del PRIMO TURNO in caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati due tempi supplementari da 15' ciascuno; in caso di ulteriore parità verrà considerata vincente la società in migliore posizione di classifica al termine del Campionato.

# PLAY OUT CAMPIONATO DI ECCELLENZA 2018/2019

- Alla luce dei risultati conseguiti, fermo restando l'omologazione delle gare dell'ultimo turno del Campionato di Eccellenza da parte del Giudice Sportivo;
- Secondo quanto già pubblicato sui C.U. emessi dallo scrivente Comitato Regionale

comunichiamo il programma delle gare dei Play Out:

## **DOMENICA 12/05/2019 ORE 16.00**

- JUVENTINA S. ANDREA FLAIBANO
- NK KRAS REPEN COMUNALE FONTANAFREDDA

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due tempi supplementari da 15' ciascuno e, persistendo la parità retrocederà nel Campionato di Categoria inferiore la squadra dell'abbinamento **peggiore classificata** al termine del Campionato.

# FASE FINALE CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES "UNDER 19" 2018/2019 - TROFEO ANGELO MOCARINI

Alla luce dei risultati conseguiti nelle gare di semifinale, si sono qualificate per la FINALE per il Titolo Regionale Juniores "Under 19" le società:

#### MANZANESE – NK KRAS REPEN

La gara si disputerà

# SABATO 04/05/2019 ore 16.00 Campo neutro di Via Boito, Monfalcone (GO)

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, verranno effettuati due tempi supplementari da 15' l'uno; in caso di ulteriore parità si procederà all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalle vigenti normative.

# FINALI CAMPIONATO JUNIORES PROVINCIALE "UNDER 19" 2018/2019

Di seguito ricordiamo il programma della rimanente gara di Finale del Campionato Provinciale Juniores Under 19:

3a giornata Sabato 04/05/2019 ore 17.30 Campo Via della Roggia, Lestans (PN)

UNIONE SMT CALCIO - DEPORTIVO JUNIOR

La gara sarà diretta da un solo arbitro.

# **TORNEI AUTORIZZATI**

Si comunica che sono stati autorizzati i seguenti Tornei:

TORNEO	Categoria Calciatori	Categoria Torneo	Dal	Al	Società
1° Trofeo Primavera	Juniores	Provinciale	//	06/05/19	Reanese

# **TORNEO POST CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES 2018/2019**

Il Comitato Regionale Friuli Venezia Giulia organizza il Torneo denominato "Post Campionato Regionale Juniores 2018/2019.

Di seguito pubblichiamo il regolamento completo della manifestazione:

## FASE DI QUALIFICAZIONE

Le squadre si incontreranno tra di loro, con gare di sola andata, con il calendario che sarà redatto dal Comitato Regionale

# CALENDARIO DELLA FASE DI QUALIFICAZIONE

In fase di definizione.

# DETERMINAZIONE DELLA CLASSIFICA DELLA FASE DI QUALIFICAZIONE

Si formerà la classifica tenendo conto:

- a) dei punti ottenuti negli incontri disputati;
- b) della miglior differenza tra le reti segnate e quelle subite;
- c) del maggior numero di reti segnate;
- d) dell'esito dell'incontro diretto (solo in caso di parità fra due squadre );
- e) Persistendo parità tra due o più squadre si procederà al sorteggio che sarà effettuato a cura del Comitato Regionale alla presenza dei Dirigenti delle Società interessate.

## QUARTI DI FINALE

Accederanno ai quarti di finale la prima e la seconda classificata di ogni girone.

Le otto squadre verranno abbinate tra di loro, come di seguito riportato, e si incontreranno in gara unica ad eliminazione diretta sul campo della prima nominata. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari si procederà direttamente all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

QU/1: Prima Classificata Girone A-Seconda Classificata Girone C QU/2: Prima Classificata Girone B-Seconda Classificata Girone D QU/3: Prima Classificata Girone C-Seconda Classificata Girone A QU/4: Prima Classificata Girone D-Seconda Classificata Girone B

Le gare dei quarti di finale si svolgeranno in data che sarà successivamente comunicata.

#### SEMIFINALI

Accederanno alle semifinali le vincenti delle gare dei quarti di finale.

Le quattro squadre verranno abbinate tra di loro, come di seguito riportato, e si incontreranno in gara unica ad eliminazione diretta sul campo della prima nominata. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari si procederà direttamente all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

SF/1: Vincente QU/1-Vincente QU/2

SF/2: Vincente QU/3-Vincente QU/4

Le gare di semifinale si svolgeranno in data che sarà successivamente comunicata.

# **GARA DI FINALE**

Accederanno alla finale le vincenti le gare di semifinale.

La gara si disputerà su campo neutro, stabilito dal comitato Regionale.

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari si procederà direttamente all'esecuzione dei calci di rigore secondo quanto previsto dalla vigente normativa.

La gara di finale si svolgerà in data che sarà successivamente comunicata.

# **DISCIPLINA SPORTIVA**

La Disciplina Sportiva della competizione è demandata agli Organi Disciplinari Territoriali del Comitato Regionale del Friuli Venezia Giulia.

Trattandosi di manifestazione che prevede uno svolgimento rapido, le decisioni di carattere tecnico adottate dal Giudice Sportivo Territoriale in relazione al risultato delle gare sono inappellabili.

Saranno peraltro osservate le seguenti disposizioni e procedure:

- i calciatori incorreranno nella squalifica per una giornata di gara per recidiva in ammonizione dopo due ammonizioni comminate dall'Organo di Giustizia Sportiva;
- l'eventuale espulsione dal campo di un calciatore comporta l'automatica squalifica del calciatore medesimo per la gara successiva, salvo l'applicazione di più gravi sanzioni disciplinari da parte dell'Organo di Giustizia Sportiva;
- le squalifiche dovranno essere scontate nell'ambito del Torneo; le squalifiche che non possono essere scontate, in tutto o in parte, nel Torneo devono essere scontate nelle gare ufficiali del Campionato di competenza del tesserato oggetto del provvedimento disciplinare;
- le ammonizioni residuate al termine della Fase di Qualificazione del Torneo vengono azzerate:
- le ammonizioni residuate al termine del Torneo vengono azzerate.

I soli provvedimenti disciplinari sono appellabili in secondo grado, qualora ammesso dalle vigenti normative, innanzi alla Corte Sportiva di Appello Territoriale.

Eventuali reclami (relativi unicamente alla posizione irregolare dei calciatori effettivamente partecipanti alle gare) dovranno essere preannunciati al Giudice Sportivo Territoriale entro e non oltre le 24 ore successive alla disputa della gara ed il reclamo dovrà essere presentato al Giudice Sportivo Territoriale entro e non oltre le 48 ore successive alla disputa della gara stessa con constestuale invio alla controparte.

## **ESECUZIONE DELLE SANZIONI**

Si ritiene utile ricordare alle Società partecipanti al POST CAMPIONATO REGIONALE JUNIORES, che provvedimenti di squalifica a giornate comminate in gare di Campionato non potranno essere scontati in gare del Post Campionato.

Per quanto non previsto dal presente Regolamento si fa espresso rinvio alle disposizioni regolamentari contenute nelle N.O.I.F., nel Codice di Giustizia Sportiva e nelle regole del Giuoco del Calcio.

# COMUNICAZIONI DELEGAZIONE PROVINCIALE DI UDINE

# **RECUPERO GARE**

Si ricorda che onde garantire la massima regolarità dei Campionati, le gare non iniziate o sospese per qualsiasi motivo, in calendario nelle <u>ultime TRE giornate</u>, saranno recuperate il mercoledì immediatamente successivo alla data in cui le gare erano state fissate.

La scrivente Delegazione potrà comunque derogare a quanto più sopra riportato soltanto nel caso non ci siano interessi di classifica che riguardino promozioni o retrocessioni.

# **REGOLARITÁ CAMPIONATI**

Si comunica che, al fine di assicurare la massima regolarità dei Campionati, tutte le gare degli ultimi <u>tre turni</u> di Campionato verranno disputate nello stesso giorno ed alla stessa ora.

La Delegazione Provinciale di Udine si riserva, in via del tutto eccezionale e per comprovati motivi, la facoltà di far effettuare in data ed orario diverso le gare che non siano direttamente interessate alla promozione od alla retrocessione.

# **COMUNICAZIONI TORNEI ESORDIENTI E PULCINI – 2018/2019**

# **TORNEO ESORDIENTI 1º ANNO 2007 - 2018/2019**

#### **GARE DISPUTATE**

GIRONE A1 - A9 PRIM.	
Moruzzo - Atl.Pasian di P	DISP
Reanese - Nuova Osoppo	DISP
Forum Julii - Udinese Calcio	DISP
Esperia 97 - Rive D'Arcano	NPRA
U.Martignacco - Pro Fagagna	NPRA
Gemonese - Varmese	NPRA

# **TORNEO ESORDIENTI MISTI 2006/2007 - 2018/2019**

#### **GARE DISPUTATE**

GIRONE B1 - A9 PRIM.	
LatisanaRonch/A - Com.Lestizza	NPRA
Cussignacco - CjarlinsMuzan/A	DISP
Tomezzo/A - Udinese Cal./A	DISP
Donatello/A - Ol3	DISP
Rivolto - Ancona	NPRA
UU RizziCormo/A - Tarcentina/B	NPRA

GIRONE C1 - A9 PRIM.	
U.Calcio3Stelle - Aurora Buonacq.	DISP
Tricesimo - Chiavris/A	NPRA
Young Warriors - Azzurra Prem./A	NPRA
Amici M. Magone - Reanese/A	DISP
Buttrio - Union 91	DISP

GIRONE E1 - A9 PRIM.	
UdUdRizCormor/B - Torreanese	NPRA
Corno Calcio - Manzanese	NPRA
Azzurra Prem./B - Chiavris/B	NPRA
Serenissima P/A - Forum Julii	NPRA
Atl.Pasian Pr - Rangers	DISP

GIRONE G1 - A9 PRIM.	
Palma Calcio - CjarlinsMuzan/B	NPRA
CalcioS.Vito T Palazzolo	NPRA
Esperia 97 - Lignano	NPRA
Sangiorgina/A - Varmese	NPRA
Riposa: Latisana Ron./B	

GIRONE D1 - A9 PRIM.	
Pro Fagagna - Nuova Osoppo	NPRA
Reanese/B - Atl. 4 Valli	DISP
Arteniese - Fulgor	NPRA
Magnano - Tolmezzo/B	DISP
Bujese - Gemonese	DISP

GIRONE F1 - A9 PRIM.	
U.Calcio 3 S./B - San Gottardo	NPRA
Majanese - Chiavris/C	DISP
Donatello/B - Palmarket Pagn.	DISP
Sedegliano - Tarcentina/A	NPRA
San Daniele/A - Deportivo Jun/A	NPRA

GIRONE H1 - A9 PRIM.	
Udinese Cal.Fem - Chiavris/D	DISP
Comunale Gonars - Cometazzurra	NPRA
SerenissimaPr/B - San Daniele/B	NPRA
Sangiorgina/B - Deportivo Jun/B	NPRA
Riposa: C.Tavagnacco Fe	

# Altre gare disputate

GIRONE B1 - A9 PRIM.	1° Andata	Gara del 09.03.19	Tomezzo/A - Tarcentina/B	DISP
GIRONE E1 - A9 PRIM.	6° Andata	Gara del 13.04.19	Manzanese - UdUdRizCor/B	DISP
GIRONE G1 - A9 PRIM.	6° Andata	Gara del 13.04.19	Lignano - CalcioS.Vito T.	DISP

# **RINVIO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
DATA DA DESTINARSI	7^	C1	YOUNG WARRIORS	AZZURRA PREM.	27/04/2019		16.30	
DATA DA DESTINARSI	7	C1	TRICESIMO	CHIAVRIS	27/04/2019		17.00	
DATA DA DESTINARSI	7	E1	UDINE UNITED RIZZI C.	TORREANESE	27/04/2019		15.30	
DATA DA DESTINARSI	8	B1	TARCENTINA	LATISANA RONCHIS	04/05/2019		15.30	
DATA DA DESTINARSI	8	D1	ATLETICO 4 VALLI	ARTENIESE	04/05/2019		15.00	
DATA DA DESTINARSI	8	E1	UDINE UNITED RIZZI C.	RANGERS	04/05/2019		15.30	

# **RECUPERO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
06/05/2019	4	D1	FULGOR	NUOVA OSOPPO	30/03/2019	18.30	15.00	
09/05/2019	6^	H1	SAN DANIELE CALCIO	COM. GONARS	13/04/2019	19.00	17.00	
16/05/2019	6^	H1	COMETAZZURRA	UDINESE FEMM.	13/04/2019	18.30	15.00	

# **POSTICIPO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
09/05/2019	8	В1	ANCONA	UDINE UNITED RIZZI C.	04/05/2019	18.00	15.00	UDINE VIA DELLO SPORT

# **VARIAZIONE CAMPO**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
04/05/2019	8	C1	AURORA BUON.	TRICESIMO	04/05/2019		15.30	REMANZACCO VIA C. FERRO

# **TORNEO ESORDIENTI 2º ANNO 2006 – 2018/2019**

# **GARE DISPUTATE**

GIRONE I1 A9 2°ANNO PRII	М
Pro Fagagna - Torreanese	NPRA
UdUnRizziCormor - U.Martignacco	NPRA
AmiciSportVisco - Donatello	NPRA
Esperia 97/A - Forum Julii	NPRA
Esperia 97/B - Ancona	NPRA
Riposa: Bujese	

# **RINVIO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
DATA DA DESTINARSI	8^	l1	TORREANESE	UDINE UNITED RIZZI C.	04/05/2019		16.30	

# **RECUPERO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
04/05/2019	7	<b>I</b> 1	PRO FAGAGNA	TORREANESE	27/04/2019	16.30	15.00	TORREANO VIA VIGNIS

# **TORNEO PULCINI 1° ANNO 2009– 2018/2019**

# **GARE DISPUTATE**

GIRONE A1 - 1° ANNO PRIM	1.
Forum Julii/A - Varmese	DISP
Atl.Pasian Pr Esperia 97	DISP
Rivolto - Pro Fagagna/A	NPRA
Riposa: U.Calcio3Stelle	

	GIRONE B1 - 1° ANNO PRIM	l
Ī	Forum Julii/B - Magnano	DISP
Ī	UnUdRizziCormor - Pro Fagagna/B	NPRA
	AmiciSporVisco - Ancona	NPRA
Ī	Riposa: U.Martignacco	

# **RECUPERO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.		Ora Orig.	Impianto
08/05/2019	3	B1	UNION MARTIGNACCO	PRO FAGAGNA/B	23/03/2019	18.30	15.00	
11/05/2019	3	A1	FORUM JULII/A	RIVOLTO	23/03/2019	15.00	16.30	
11/05/2019	3	B1	FORUM JULII/B	UDINE UNITED RIZZI C.	23/03/2019	16.15	15.00	

# **TORNEO PULCINI MISTI 2008/2009- 2018/2019**

# **GARE DISPUTATE**

GIRONE C1 - MISTI- PRIM.	
Moruzzo/A - San Daniele/A	DISP
Tarcentina/A - UU.RizziCormo/A	DISP
Tolmezzo/A - Arteniese/A	DISP
Deportivo Jun/A - Reanese/A	NPRA
Chiavris/A - Bujese/A	NPRA
Riposa: Tricesimo/A	

GIRONE E1 - MISTI- PRIM.	
Ol3/A - Rangers/A	DISP
Buttrio/A - Serenissima/A	DISP
AuroraBuonacq/A - Azzurra Prem/A	NPRA
Fulgor/A - Cussignacco/A	DISP
UnMartignacco/A - San Gottardo/A	NPRA
Riposa: Torreanese/A	

GIRONE G1 - MISTI- PRIM.	
Lignano/A - Sangiorgina/A	NPRA
Santamaria/A - Paviese/A	NPRA
Palazzolo/A - Sedegliano/A	NPRA
Cometazzurra/A - Flaibano/A	NPRA
CjarlinsMuz./A - LatisanaRonc./A	DISP
Riposa: Atl.Pasian P./A	

GIRONE I1 - MISTI- PRIM.	
Rive D'Arcano - Magnano	NPRA
Pro Fagagna - Manzanese	NPRA
Udinese Calcio - Donatello	NPRA
Palmarket Pag Amici D.S.Visco	DISP
Gemonese - Valnatisone	NPRA

GIRONE M1 - MISTI- PRIM.	
Venzone - Nimis	NPRA
Young Warriors - Rangers/C	NPRA
Azzurra Prem./C - Majanese	NPRA
Chiavris/C - Corno Calcio	NPRA
Riposa: Nuova Osoppo	

GIRONE D1 - MISTI- PRIM.	
Moruzzo/B - S.Daniele Cal/B	DISP
Tarcentina/B - UU RizziCormo/B	DISP
Tolmezzo/B - Arteniese/B	DISP
Deportivo Jun/B - Reanese/B	NPRA
Chiavris/B - Bujese/B	NPRA
Riposa: Tricesimo/B	

GIRONE F1 - MISTI- PRIM.	
Ol3/B - Rangers/B	DISP
Buttrio/B - Serenissima/B	DISP
AuroraBuon/B - Azzurra Prem./B	NPRA
Fulgor/B - Cussignacco/B	DISP
U.Martignacco/B - San Gottardo/B	NPRA
Riposa: Torreanese/B	

GIRONE H1 - MISTI- PRIM.	
Lignano/B - Sangiorgina/B	NPRA
Santamaria/B - Paviese/B	NPRA
Palazzono/B - Sedegliano/B	NPRA
Cometazzurra/B - Flaibano/B	NPRA
CjarlinsMuzan/B - LatisanaRonc./B	DISP
Riposa: Atl.Pasian P./B	

GIRONE L1 - MISTI- PRIM.	
Varmese - Com. Lestizza	NPRA
Centro Sedia C Pertegada	NPRA
Paviese - Palma Calcio	NPRA
Latisana Ronchi - U.C. 3 Stelle	NPRA
Riposa: Com. Gonars	

# Altre gare disputate

GIRONE G1 - MISTI- PRIM.	2° Andata	Gara del 16.03.19	Cometazzurra/A - Palazzolo/A	DISP
GIRONE H1 - MISTI- PRIM.	2° Andata	Gara del 16.03.19	Cometazzurra/B - Palazzolo/B	DISP
GIRONE G1 - MISTI- PRIM.	5° Andata	Gara del 06.04.19	Lignano/A - Sedegliano/A	DISP
GIRONE H1 - MISTI- PRIM.	5° Andata	Gara del 06.04.19	Lignano/B - Sedegliano/B	DISP
GIRONE I1 - MISTI- PRIM.	6° Andata	Gara del 13.04.19	Manzanese - Rive D'Arcano	DISP

# **RINVIO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
DATA DA DESTINARSI	8	M1	MAJANESE	CHIAVRIS/C	04/05/2019		15:00	
DATA DA DESTINARSI	8^	E1	CUSSIGNACCO/A	U. MARTIGNACCO/A	04/05/2019		15:00	
DATA DA DESTINARSI	8^	F1	CUSSIGNACCO/B	U. MARTIGNACCO/B	04/05/2019		15:00	

# **POSTICIPO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.		Ora Orig.	Impianto
06/05/2019	8	l1	MAGNANO	PRO FAGAGNA	04/05/2019	18.30	15:00	
18/05/2019	8	I1	MANZANESE	UDINESE FEMM.	04/05/2019		15:00	

# **TORNEO PULCINI 2° ANNO 2008- 2018/2019**

# **GARE DISPUTATE**

GIRONE N1 - 2° ANNO PRIM	1.
Tarcentina - Gemonese	DISP
Pro Fagagna - Esperia 97/A	NPRA
UdUnRizziCormor - Arteniese	NPRA
Riposa: Ancona	

GIRONE O1 - 2° ANNO PRIM			
Com. Gonars - San Gottardo	NPRA		
Cometazzurra - Esperia 97/B	NPRA		
Rivolto - Palma Calcio	NPRA		
Riposa: Corno Calcio			

# Altre gare disputate

GIRONE O1 - 2° ANNO PRIM | 2° Andata | Gara del 16.03.19 | Cometazzurra - Com. Gonars | DISP

# **RINVIO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
DATA DA DESTINARSI	7	N1	PRO FAGAGNA	ESPERIA 97	27/04/2019		15:00	

## **RECUPERO GARA**

Data Gara	N° Gior.	Gir.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.		Ora Orig.	Impianto
07/05/2019	6^	N1	ESPERIA 97	TARCENTINA	13/04/2019	19.00	15:00	TARCENTO VIA PASCOLI
03/05/2019	7	01	COM. GONARS	SAN GOTTARDO	27/04/2019	18.30	15:000	

# MANIFESTAZIONE PULCINI #TIFIAMOEUROPA già "SEI BRAVO A ....SCUOLA DI CALCIO " 2018/2019

Al termine della fase di Semi- Finale della manifestazione Pulcini #TifiamoEuropa – già Sei Bravo a Scuola Calcio svoltasi nella giornata di Giovedì 18/04/2019, si sono qualificate alla Finale le prime 2 classificate di ogni girone secondo il punteggio Tecnico e quello Fair Play,

# Girone "A1" giocata il 18/04/2019 a Udine - Viale dello Sport

Società	Punteggio Fair Play	Punteggio Tecnico	Punteggio Finale		
Amici dello Sport Visco	2	4.5	6,5		
Union Martignacco	2	3.5	5,5		
Sangiorgina	2	2.5	4,5		
Ol3	2	1.5	3,5		

# Girone "B1" giocata il 18/04/2019 a San Giorgio di Nogaro - Via Carnia

Società	Punteggio Fair Play	Punteggio Tecnico	Punteggio Finale
Udinese	2	4	6
Udine United Rizzi Cor.	2	4	6
Gemonese	2	3.5	5.5
Magnano	2	0.5	2.5

Le società sotto indicate accedono alla Finale Provinciali che si svolgerà **Sabato 4 maggio 2019** presso l'impianto sportivo di **Visco in Via Dante Alighieri con inizio alle ore 15:30**:

- Amici dello Sport Visco
- Udinese
- Udine United Rizzi Cormor
- Union Martignacco

E' opportuno che i dirigenti Arbitro e Dirigenti accompagnatori si trovino alle ore 15:15 per una breve riunione organizzativa della manifestazione.

Le partite del Torneo Primaverile regolare, verranno posticipate, per dar seguito allo svolgimento della Finale Provinciale del #Tifiamo Europa – Sei già Bravo ... a Scuola Calcio

Le quattro società finaliste della Manifestazione dovranno presentare due dirigenti Arbitri regolarmente tesserati e istruiti sul regolamento e svolgimento della Manifestazione.

# RAGGRUPPAMENTI PICCOLI AMICI

#### **RAGGRUPPAMENTO - C**

Si comunica il calendario del raggruppamento della categoria PICCOLI AMICI, a cui parteciperanno le seguenti Società: BUJESE, DEP. JUNIOR, UNION MARTIGNACCO, TARCENTINA, GEMONESE, ARTENIESE, VENZONE, PRO FAGAGNA, TOLMEZZO CARNIA. Inizio ore 10.00

DATA	<u>LUOGO</u>	SOCIETA' PARTECIPANTI
12/05/2019	FAGAGNA	PRO FAGANA, BUJESE, GEMONESE
12/05/2019	ARTEGNA	ARTENIESE, DEP. JUNIOR, VENZONE
12/05/2019	TARCENTO	TARCENTINA, UNION MARTIGNACCO, TOLMEZZO
26/05/2019	TARCENTO	TARCENTINA, DEP. JUNIOR, BUJESE, UNION MARTIGNACCO
26/05/2019	TOLMEZZO	TOLMEZZO, PRO FAGAGNA, VENZONE, GEMONESE
01/06/2019	GEMONA	GEMONESE, PRO FAGAGNA, TARCENTINA
08/06/2019	MARTIGNACCO	UNION MARTIGNACCO, VENZONE, PRO FAGAGNA
09/06/2019	BUJA	BUJESE, GEMONESE, TARCENTINA
09/06/2019	TOLMEZZO	TOLMEZZO, DEP. JUNIOR, ARTENIESE

Le Società che ospitano i raggruppamenti dovranno inviare i referti gara, allegando le liste, in Delegazione entro le 48 ore dalla disputa del raggruppamento, come previsto dalle normative vigenti.

# RAGGRUPPAMENTI PRIMI CALCI

#### **RAGGRUPPAMENTO - C**

Si comunica il calendario del raggruppamento della categoria PICCOLI AMICI, a cui parteciperanno le seguenti Società: BUJESE, DEP. JUNIOR, UNION MARTIGNACCO, TARCENTINA, GEMONESE, ARTENIESE, VENZONE, REANESE, PRO FAGAGNA, TOLMEZZO CARNIA.

Inizio ore 10.00

DATA	<u>LUOGO</u>	SOCIETA' PARTECIPANTI
12/05/2019	FAGAGNA	PRO FAGANA, BUJESE, GEMONESE, REANESE
12/05/2019	ARTEGNA	ARTENIESE, DEP. JUNIOR, VENZONE

12/05/2019	TARCENTO	TARCENTINA, UNION MARTIGNACCO, TOLMEZZO
19/05/2019	MARTIGNACCO	UNION MARTIGNACCO, BUJESE, DEP. JUNIOR
26/05/2019	TARCENTO	TARCENTINA, DEP. JUNIOR, BUJESE, REANESE
26/05/2019	TOLMEZZO	TOLMEZZO, PRO FAGAGNA, VENZONE, GEMONESE
01/06/2019	GEMONA	GEMONESE, PRO FAGAGNA, TARCENTINA
08/06/2019	MARTIGNACCO	UNION MARTIGNACCO, VENZONE, PRO FAGAGNA
09/06/2019	BUJA	BUJESE, GEMONESE, TARCENTINA
09/06/2019	TOLMEZZO	TOLMEZZO, PRO FAGAGNA, UNION MARTIGNACCO, ARTENIESE

Le Società che ospitano i raggruppamenti dovranno inviare i referti gara, allegando le liste, in Delegazione entro le 48 ore dalla disputa del raggruppamento, come previsto dalle normative vigenti.

# **COMUNICAZIONI ATTIVITÁ GIOVANILE**

# Segreteria

# <u>CENTRO FEDERALE TERRITORIALE (CFT) FRIULI VENEZIA GIULIA – CONVOCAZIONI</u>

Su indicazione del Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico Prof. Giovanni Messina, in allegato al presente C.U. trasmettiamo l'elenco dei convocati per il giorno 13 Maggio 2019 per l'attività dei Centri Federali Territoriali di San Giorgio di Nogaro (UD) e Casarsa della Delizia (PN).

# **TORNEI AUTORIZZATI**

Si comunica che sono stati autorizzati i seguenti Tornei:

TORNEO	Categoria Calciatori	Categoria Torneo	Dal	Al	Società
Trofeo Fideuram	Giovanissimi U15	Internazionale	//	09/06/19	Manzanese
4° Fabio Zuccheri	Giovanissimi U14	Internazionale	08/06/19	09/06/19	S.Vito Torre

# COMUNICAZIONI PER L'ATTIVITÁ DI BASE

# Segreteria

# <u>FESTA REGIONALE TORNEO PULCINI#TIFIAMOEUROPA – GIÀ "SEI BRAVO A...</u> SCUOLA DI CALCIO"

Di seguito pubblichiamo quanto pervenutoci dal Coordinatore Federale Regionale per il Settore Giovanile e Scolastico, prof. Giovanni Messina:

In ottemperanza al CU SGS n.8 per la s.s. 2018/2019, al fine di attuare la necessaria verifica dell'attività svolta nelle "Scuole di Calcio" ufficialmente riconosciute, il Settore Giovanile e Scolastico (per la parte tecnica), d'intesa con il Settore Tecnico, e il Comitato Regionale della LND organizzano una Manifestazione dedicata alla categoria Pulcini denominata *Pulcini #Tifiamoeuropa* (già Sei Bravo a... Scuola di Calcio).

Si allega al presente CU il regolamento della Festa Regionale prevista per domenica 12 maggio 2019 a Trieste in località Basovizza (in caso di maltempo sarà rinviata a domenica 19 maggio). Ulteriori dettagli verranno successivamente comunicati.

# **TORNEI AUTORIZZATI**

Si comunica che sono stati autorizzati i seguenti Tornei:

TORNEO	Categoria Calciatori	Categoria Torneo	Dal	Al	Società
25° Città di Pradamano	Pulcini misti	Regionale	06/05/19	26/05/19	Serenissima Prad.
15° Emanuele Berti	Primi calci	Regionale	//	01/05/19	Pertegada

# MODIFICA AL PROGRAMMA GARE

# POST CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 ANTICIPI

#### **GIRONE B**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
04/05/2019	7	BUJESE	S. GOTTARDO	05/05/2019	16:30	10:30	
02/05/2019	7	REANESE	CORNO CALCIO	05/05/2019	19:00	10:30	
11/05/2019	8	TARCENTINA	FULGOR	12/05/2019	18.00	1030	TARCENTO VIA PASCOLI "B"

# **POSTICIPI**

# **GIRONE A**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
09/05/2019	5	BUJESE	TARCENTINA	25/04//2019	19:00	10:30	
06/05/2019	7	NUOVA OSOPPO	TARCENTINA	05/05/2019	18.00	1(1)-2(1)	TARCENTO VIA PASCOLI

# **GIRONE B**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
08/05/2019	5	TRICESIMO	VIRTUS CORNO	25/04/2019	19:00	10.30	TRICESIMO VIA SAN FRANCESCO
15/05/2019	8	CORNO CALCIO	DEPORTIVO JUNIOR	12/05/2019	19:00	10:30	

# **VARIAZIONE CAMPO**

# **GIRONE A**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
05/05/2019	7	NUOVA OSOPPO	TARCENTINA	05/05/2019		1111:311	TARCENTO VIA PASCOLI

# **GIRONE B**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
19/05/2019	9	REANESE	ESPERIA 97	19/05/2019		10.30	LAVARIANO VIA CHIASOTTIS

# **VARIAZIONE ORARIO**

# **GIRONE B**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
12/05/2019	8	CUSSIGNACCO	REANESE	12/05/2019	12:15	10:30	

# **POST CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15**

# **ANTICIPI**

# **GIRONE A**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
04/05/2019	7	LUMIGNACCO	MAJANESE	05/05/2019	16.00	1(1):3(1)	LAUZZACCO VIA CARNIA

# **GIRONE C**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
04/05/2019	7	LIGNANO	BUTTRIO CALCIO	05/05/2019	17:30	10:30	

# **POSTICIPI**

# **GIRONE A**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
08/05/2019	5	CHIAVRIS	SEDEGLIANO	25/04/2019	18:45	10:30	
08/05/2019	5	COMETAZZURRA	BUTTRIO	25/04/2019	18:00	10:30	
03/05/2019	6	TRASAGHIS	CHIAVRIS	28/04/2019	18.45	10:30	
08/05/2019	6	TARCENTINA	MAGNANO	28/04/2019	19:00	10:30	

# **GIRONE B**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
02/05/2019	5	CORNO CALCIO	TARCENTINA	25/04/2019	19.00	10.30	
08/05/2019	5	MORUZZO	FULGOR	25/04/2019	19:00	10:30	
06/05/2019	7	MAGNANO	COMETAZZURRA/A	05/05/2019	19:00	10:30	
13/05/2019	8	REANESE	MAGNANO	12/05/2019	19:00	1(1):3(1)	MAGNANO VIA DEGLI ALPINI
20/05/2019	9	MAGNANO	FULGOR	19/05/2019	19:00	10:30	

# **GIRONE C**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
02/05/2019	5	RIVOLTO	S. GOTTARDO	25/04/2019	19:00	10:30	

# **VARIAZIONE CAMPO**

# **GIRONE C**

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
19/05/2019	9	LIGNANO	VARMESE	19/05/2019		10.30	VARMO VIA ZUTTIONI

# **RISULTATI GARE**

# 2ª CATEGORIA

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/04/2019**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 13 Giornata - R							
ARTENIESE	- REANESE	2 - 1					
(1) ARZINO	- ATLETICO GRIFONE	1 - 0					
CALCIO CASSACCO	- SPILIMBERGO	4 - 1					
(1) GLEMONE	- MAJANESE	2 - 0					
PALMARKET PAGNACCO	- MERETO CALCIO	2 - 3					
RANGERS	- TREPPO GRANDE	1 - 0					
TAGLIAMENTO	- MORUZZO	1 - 1					
UNIONE S.M.T. CALCIO	- RIVIERA	2 - 2					

<sup>(1) -</sup> disputata il 01/05/2019

# 3ª CATEGORIA

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/04/2019**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 11 Giornata - R							
ASSOSANGIORGINA	- DONATELLO S.S.D. SRL	2 - 2					
BLESSANESE	- CENTRO ATLETICO RICREATIV	0 - 3					
CAPORIACCO	- POZZUOLO DEL FRIULI	1 - 0					
CASTIONESE	- MALISANA	0 - 5					
CHIAVRIS	- UDINE KEEPFIT CLUB GA	2 - 1					
NIMIS	- MOIMACCO	1 - 0					

# **POST CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17**

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/04/2019**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

G	GIRONE A - 5 Giornata							
(1)GEMONESE	SAN DANIELE C.		1 – 4					
(1) -disputata il30/04/2019								

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/04/2019**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 6 Giornata			
(1)YOUNG WARRIORS	FULGOR	2 – 1	
SAN DANIELE C.	NUOVA OSOPPO	6 – 1	
TARCENTINA	GEMONESE	1 – 1	
(2)ARTENIESE	BUJESE	1 – 4	

<sup>(1) -</sup>disputata il30/04/2019 (2) -disputata il 30/04/2019

GIRONE B - 6 Giornata			
MORUZZO	DEPORTIVO JUNIOR	1 – 3	_
(1)RIVOLTO	REANESE	0 – 5	
CORNO CALCIO	CHIAVRIS	7 – 0	
CUSSIGNACCO	TRICESIMO	1 – 5	

<sup>(1) -</sup> disputata il 27/04/2019

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/05/2019**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 9 Giornata			
(1)DEPORTIVO JUNIOR	CUSSIGNACCO	0 – 3	
(1) -disputata il30/04/2019			

# **POST CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15**

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/04/2019**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 5 Giornata				
(1)MAJANESE	RANGERS		2 – 3	
(1) -disputata il30/04/2019			•	•

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/04/2019**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 6 Giornata			
LUMIGNACCO	RANGERS	0 – 4	
ATLETICO PASIAN DI PRATO	SAN DANIELE C.	9 – 0	
SEDEGLIANO	U. C. 3 STELLE	1 – 4	
(1)TRASAGHIS	CHIAVRIS	RINV	
MAJANESE	ARTENIESE	7 – 0	
(1) - rinviata al 03/05/2019		•	

GIRONE B - 6 Giornata			
(1)TARCENTINA	MAGNANO	RINV	
COMETAZZURRA/A	CORNO CALCIO	1 – 1	
REANESE	ATLETICO 4 VALLI	3 – 1	
FULGOR	TRIVIGNANO	0 – 4	

<sup>(1) -</sup> rinviata al 08/05/2019

GIRONE C - 6 Giornata				
S.GOTTARDO	CUSSIGNACCO	0 – 12		
LATISANA RONCHIS	RIVOLTO	9 – 4		
DEPORTIVO JUNIOR	LIGNANO	1 – 3		
BUTTRIO VARMESE 0-4				

# **COPPA REGIONE AMATORI**

# **RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/04/2019**

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 3 Giornata			
VALVASONE	A.C. BRUGNERA	2 – 0	
	GIRONE B - 3 Giornata		
MUGLIA AMATORI	CHIOPRIS VISCONE	2 – 2	

	GIRONE C - 3 Giornata	
LOVARIA	ANCONA 2	4 – 0

# **GIUSTIZIA SPORTIVA**

Il Giudice Sportivo Territoriale avv. Tommaso CAGOL, coadiuvato dai sostituti Giudici Sportivi Sergio CAUSERO, Avv. Elena BIASUTTI, assistito dal rappresentante dell'A.I.A. sig. Walter Parussini, ha adottato i seguenti provvedimenti:

# 2ª CATEGORIA

## **GARE DEL 28/4/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E**

BENATI FABIO (MORUZZO) MOHAMMED ABDUL (UNIONE S.M.T. CALCIO)

#### A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

## SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

PEREZ DANELON TOMAS (ARTENIESE)

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (XIV INFR)**

FABBRO STEFANO (CALCIO CASSACCO)

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)**

DEL MESTRE LUCA (MERETO CALCIO) MANSUTTI FEDERICO (REANESE)
MELCHIOR STEFANO (RIVIERA) BALDASSI THOMAS (TREPPO GRANDE)
CARGNELLO DANIELE (TREPPO GRANDE) BORSATTI MARCO (UNIONE S.M.T. CALCIO)

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

FILAFERRO MAURIZIO (ARTENIESE) MARCUZZI DAVIDE (ARTENIESE)
PATRONCINO DAVIDE (PALMARKET PAGNACCO) BIANCHETTI RICCARDO (RANGERS)
RIZZI ANDREA (RIVIERA) SARRITZU RAMON (RIVIERA)

VENUTI MARTINO (TREPPO GRANDE) BANCE OUMAROU (UNIONE S.M.T. CALCIO)

#### **AMMONIZIONE (VIII INFR)**

CANDERAN ALESSANDRO (SPILIMBERGO)

#### **AMMONIZIONE (VII INFR)**

CHIARVESIO MATTIA (MORUZZO) DESSI YURI (REANESE)

CIMOLINO STEFANO (TAGLIAMENTO)

#### **AMMONIZIONE (VI INFR)**

DELLA PIETRA MICHAEL(ARTENIESE)LIZZI FEDERICO(ARTENIESE)TOSONE RICCARDO(MERETO CALCIO)DE CECCO ALESSANDRO(MORUZZO)BERTI MARCO(RANGERS)DELLA RICCA FABIO(TREPPO GRANDE)

## **AMMONIZIONE (III INFR)**

RODRIGUEZ LEANDRO (PALMARKET PAGNACCO) VENTURINI CHRISTOPHER (PALMARKET PAGNACCO)
GIVANI MAURO (RIVIERA) PAULON MAICOL (TREPPO GRANDE)

#### **AMMONIZIONE (II INFR)**

RUSSO EDOARDO (SPILIMBERGO)

#### **AMMONIZIONE (I INFR)**

CRUCIL SIMONE (CALCIO CASSACCO) MAURO NICOLAS (RIVIERA)

COLAUTTI ANDREA (UNIONE S.M.T. CALCIO)

# **GARE DEL 01/05/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

# SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (X INFR)

DE CECCO CRISTIAN (MAJANESE)

# **AMMONIZIONE (VII INFR)**

**QUARINO RICARDO** 

GABRIEL (ATLETICO GRIFONE)

#### **AMMONIZIONE (VI INFR)**

ZULIANI MASSIMILIANO (ARZINO)

#### **AMMONIZIONE (III INFR)**

BOCCIA ANGELO (ARZINO)

# **AMMONIZIONE (II INFR)**

BENEDETTI MASSIMO (ATLETICO GRIFONE)

## **AMMONIZIONE (I INFR)**

DE NARDO FILIPPO (ARZINO) PRESTA LORENZO (ARZINO)

# 3ª CATEGORIA

#### **GARE DEL 28/04/2019**

# PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

#### **SQUALIFICA PER TRE GARA/E EFFETTIVA/E**

TABACCO MICHELE (MOIMACCO)

Perchè protestava nei confronti dell'Arbitro proferendo ripetute espressioni blasfeme e rivolgendo allo stesso espressioni ingiuriose.

TWUMASI ISAAC (UDINE KEEPFIT CLUB GA)

Espulso per un grave fallo di gioco, alla notifica del provvedimento proferiva espressioni ingiuriose all'indirizzo dell'Arbitro.

# **SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E**

MELATO MASSIMO (CASTIONESE) PATAT EDI (CHIAVRIS)

## A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

## SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (V INFR)

PAGIN FEDERICO (CAPORIACCO) OWUSU EBENEZEN (UDINE KEEPFIT CLUB GA)

# **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)**

BEARZI MICHELE (NIMIS)

#### **AMMONIZIONE (VII INFR)**

OLARI DOREL (ASSOSANGIORGINA)

#### **AMMONIZIONE (VI INFR)**

BEARZI OMAR (BLESSANESE) SPAZIANTE ALBERTO (MOIMACCO)

#### AMMONIZIONE (III INFR)

BROCHETTA EROS (MALISANA) MIAN LUDOVICO (MALISANA)

BOAHEN FELIXAKESE (UDINE KEEPFIT CLUB GA)

# **AMMONIZIONE (II INFR)**

OSGNACH MATTEO (MOIMACCO)

#### AMMONIZIONE (I INFR)

ZEKOLLI ERJON (DONATELLO S.S.D. SRL) KEITA MAGAN (UDINE KEEPFIT CLUB GA)

# **POST CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17**

# **GARE DEL 28/04/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## **A CARICO DI SOCIETA'**

#### **SAN DANIELE CALCIO**

### **AMMONIZIONE**

Per mancanza di acqua calda nello spogliatoio.

# A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

#### SQUALIFICA PER DUE GARA/E EFFETTIVA/E

FONTANINI MATTEO (MORUZZO)

## **SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E**

TOSONI THOMAS (SAN DANIELE C.) PLOS MANUEL (NUOVA OSOPPO)

# A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

#### SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)

BELLAN GIANLUCA (TARCENTINA)

#### **GARE DEL 30/04/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

## **SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E**

ROSSO DAVIDE (DEPORTIVO JUNIOR) MONNI DANIELE (DEPORTIVO JUNIOR)

# POST CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15

# **GARE DEL 28/04/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

#### SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

CABAI MAICOL (LUMIGNACCO) PELLIZARI IGOR (COMETAZZURRA/A)

QUALIZZA ANDREA (FULGOR)

#### A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

## SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)

ABDOU KERIM TRAORE (LUMIGNACCO) PARTIPILO NICOLA (FULGOR)

BARDUS MASSIMO (RIVOLTO)

# **GARE DEL 30/04/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### A CARICO DIRIGENTI (ASSISTENTE DELL'ARBITRO)

# **INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 10/05/2019**

VILOTTA MARCO (MAJANESE)

Allontanato dal terreno di gioco per proteste nei confronti dell'arbitro..

#### A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

#### SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

TOMADA NICHOLAS (MAJANESE)

# **COPPA REGIONE AMATORI**

# **GARE DEL 06/04/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

# A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

#### **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (I)**

FONTANOT ANDREA	(MUGLIA AMATORI)	OSCAR	(MUGLIA AMATORI)
SVERZUT SAMUEL	(A.C. PIERIS)	DENEGRI NICHOLAS	(A.C. PIERIS)
PRESOTTO SIMONE	(UDINE UNITED RIZZI CORMOR)	SCOMPARIN MASSIMO	(LOVARIA)
FATTORI CRISTIAN	(LOVARIA)	MARTINCIGH CRISTIANO	(LOVARIA)
DEVIT IVAN	(LOVARIA)	RAMOINO NICOLA	(LOVARIA)

# **GARE DEL 13/04/2019**

MOPAN CASTANEDA

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

## **AMMONIZIONE CON DIFFIDA (I)**

PAULETTO FLAVIO (TAGLIAMENTO) MODOLO MAURO (A.C. BRUGNERA)

### **GARE DEL 27/04/2019**

## PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

#### AMMONIZIONE CON DIFFIDA (I)

BORIN MANUEL	(A.C. BRUGNERA)	QUINTERO OMAR	(A.C. BRUGNERA)
BAIANA LUIGINO	(A.C. BRUGNERA)	PIN MARCO	(VALVASONE)
CINAUSERO PAOLO	(VALVASONE)	FACCHINA DENIS	(VALVASONE)
ZAAMI ALESSANDRO	(VALVASONE)	GERONI MANUEL	(MUGLIA AMATORI)
GIULIVO DENIS	(MUGLIA AMATORI)	ZUGNA LORENZO	(MUGLIA AMATORI)
RUCI JULIAN	(LOVARIA)	BARILOTTI ANDREA	(ANCONA DUE)

# **TORNEO "GIALLOROSSO" CAT. JUNIORES**

# **GARE DEL 27/04/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO

## SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E

VECCHIETTINI DAVIDE (CASARSA)

#### A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO

# <u>SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR) ART. 13 DEL REGOLAMENTO</u>

GARDISAN JACOPO (CAMINO) DE ROS MARCO (TORRE)
TURCHET SEBASTIANO (TORRE)

# TORNEO "NEREO ROCCO" CAT. GIOVANISSIMI

#### **GARE DEL 17/04/2019**

#### PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

## **A CARICO DI ALLENATORE**

## **SQUALIFICA A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 27/04/2019**

GALAI TONINO (AZZURRA PREMARIACCO)

Allontanato dal terreno di gioco per proteste nei confronti dell'arbitro..

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire al Comitato Regionale L.N.D.-F.V.G. entro e non oltre dieci giorni dalla data di pubblicazione dello stesso.

# IL DELEGATO PROVINCIALE

Antonio BRUNO

Pubblicato ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale di Udine il 02/05/2019.